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PeweHue 3agau.

0 1. lNywka, cTosilwas Ha rnagkon ropu3oHTanbHOM NOBEPXHOCTWN, CTPENSET NnoA
yrnom 60° k ropusoHTy. Macca cHapsaa 100kr, ero ckopocTb Npu BbireTe u3
ayna 300m/c. C kakom CKOPOCTbO Ha4YHET OTKaTbiBaTbCA MyLLKa, €CIN OHA He
3akpenneHa, a ee macca 10%r? (1,5m/c)

0 2. Wapuk npukpenneH K Npy>XnHe, Kak nokasaHo
Ha puc. a. Ha puc. 6 nsobpaxkeHa 3aBUCMMOCTb
MOAYNSA NPOEKUNN CUrbl YAPYroctn Ha ocb OX

OT KoopauHaThl wapuka. OnpegenuTe XecTKoCTb

npy>xuHbl. 1o rpaduky onpegennte paboTy cunbl P, H

ynpyroctu npu yBenuyeHnmn gegopmaumm ot 2 10

no 6¢cm. (1000H/m; -1,8 Ix) 20

3. Ha rmagkon ropusoHTaribHON NOBEPXHOCTU NEXNUT 0 2 4 6 x,cm
OepeBSAHHbIN BPYCOK Maccomn 4Kr, NPUKPENSIEHHbIN K 6)

cTeHe npyxunHon xectkocTbto 100H/m. B ueHTp Gpycka nonagaeT nynst Maccom
10r, netdawas ropmsoHTanbHoO, 1 3acTpeBaeT B HeM. Onpegennte CKOPOCTb Mynu,
ecnu MakcumanbHoe cxartme npyxuHsl 30 cm. (600m/c)




UTorn ypoka.

- = o
Ne2 Ne3




3agaHve Ha AoOM:

0 Utorm 5, 6 rmaB y4yebHuka I.A. MakmweBa
«Pusmnka 10».




